

Somogy Vármegyei Mérnöki Kamara
Felügyelő Bizottsága
7400 Kaposvár, Teleki u. 22.

BESZÁMOLÓ JELENTÉS
a Somogy Megyei Mérnöki Kamara Felügyelő Bizottság
2024. évi tevékenységéről és a 2025. év előzetes tervezetéről.

A beszámoló jelentés a Somogy Vármegyei Mérnöki kamara Elnökség tevékenységét vizsgálta korábbi éveknek megfelelően három fejezeti részben. A fő, és elsődleges áttekintés az elmúlt 2024-es év tevékenysége, továbbá a 2025. év tervezett feladatok és az elmúlt ciklusra, azaz négy évre visszatekintés.

I. Az Elnökség 2024. évi tevékenysége

Kamarai Elnökségünk nagy figyelmet fordított a szakmai feladatok, programok, rendezvények és szakmai kirándulások megvalósítására. Ebben igen nagy szerepe volt a Titkárság szervezési, tájékoztatási munkája.

A Felügyelő Bizottság képviselőjében a Felügyelő Bizottság elnöke rendszeresen részt vett az az elmúlt év személyes (7) és on-line (4) elnökségi ülésein. Az október 22-i Elnökségi ülésen a bizottsági elnök részt venni nem tudott, de a Titkárság részére megküldte a jegyzőkönyvet, mely alapján megállapítható volt, hogy az elnökségi ülés határozatképes volt. Két Elnökségi határozatot is hoztak.

A Felügyelő Bizottságunk megállapította, hogy az Elnökség rendszeresen megtartotta üléseit. Az Elnök és a Titkár minden alkalommal beszámolt a két ülés közötti eseményekről (Titkári értekezlet, választmányi ülések), valamint az egyes tagozatok rendezvényeiről.

Az Elnökségi üléseken szinte minden alkalommal megbeszélésre kerültek a következő időszak tervezett és távolabbi lehetséges programjai is, melyeken az elnökségi tagok több esetben javaslatot tettek.

Az ülések szabályszerűen folytak le, az Elnökségi ülések határozatképesek voltak, mellyel a törvényesség biztosított volt.

Felügyelő bizottságunk 5 főből áll. Sajnos Boda Anikó tagunk 2024. szeptember 20-án elhunyt. Temetésén részt vettünk. Így az FB 4 főre csökkent, mivel póttagunk nincs.

2024. év pénzügyi teljesítése

A Somogy Vármegyei Mérnöki Kamara Küldöttgyűlése május 15-én elfogadta a 2024. évi költségvetést, melyben szinte nulla bevétel-többletet irányzott elő. Ugyanakkor a takarékos gazdálkodással megközelítőleg 6,2 millió forint többletet produkált. Természetesen azt is figyelembe kell venni, hogy Minisztériumi (pályázatási) támogatás (2 millió forint) nem került betervezésre, mivel azt még akkor nem írták ki.

A gazdálkodás a pénz bevételek és kiadások ismeretében történt, mellyel biztosítottá vált a tárgyyszerűség és a szakmai célszerűség. Ezt már a hosszú években is tapasztaltuk.

Az elnökségi üléseken Kamaránk Elnöke beszámolt a mindenkorai pénzügyi helyzetről.

Elnökségi ülésen több alkalommal téma volt az irodaház közös előadó terem felszereltségének további kiegészítése.

Az Elnökség beszámolója mellékleteként csatolt 2024. évi pénzügyi terv teljesítése látható. A tényleges 2024. évi bevételek összege 53.749,-eFt volt a 46.586,-eFt tervezettel szemben, természetesen az előző évi pénzmaradványok nélkül, mivel a 2024. évi bevételek veendők figyelembe.

Az összes tényleges kiadás 47.569,- eFt volt, a 46.405,-eFt tervezetthez képest.

Mint látható, mindkettő növekedett, a bevételek nagysága jóval magasabban, így a bevételek-kiadások különbözete 6.180,- eFt-ra alakult.

Áttekintve elemezve az alábbi rögzíthető:

Bevételek

A tervezetthez képest a tagdíj és a nyilvántartottak díja az összes bevétel $\frac{3}{4}$ -ét tette ki, összességében 8,5 % növekménnyel. A tárgyévben szintén elmaradás volt tapasztalható az igazgatási szolgáltatási díjaknál, valamint a továbbképzési bevételeknél, ugyanakkor a pénzügyi műveletek nagyobb bevétel hoztak.

Az egyéb bevételeknél (az össz bevétel $\frac{1}{4}$ -énél) 19,7 % növekedés lett, nem számolva bele a Minisztérium által nyert 2,- millió Ft-ot.

A teljes bevétel tervezetéhez képest a tényleges 15,4 %-al nőtt.

Kiadások

Az anyagi, szolgáltatási és egyéb szakmai programokat is magában foglaló kiadások a pénzforrások alapján 12,9 %-al kerültek növelésre.

Sajnos a szakmai feladatok kiadásai 1/3-ra csökkent, így pld. az elmaradt szakmai csoportok támogatása és a küldöttgyűlés, szakmai konferencia tervezett költségének csak 16 %-os igénybevétele.

A személyi jellegű kiadások a 2024. évben cca. megfeleltek a tervezettnek.

A kiadások igen kis mértékben nőttek, mely mintegy 2,5 % volt.

Mind a bevétel és mind a kiadás elemezhető az Elnöki beszámoló mellékleteként kiadott táblázatban.

II. 2025. év tervezete

Az Elnökség által meghatározott 2025. évi bevételi tervezet 62,99,- millió Ft, mely a 2024. évi tény bázisához (53,75 millió Ft) képest mintegy 17,2 % növelést jelent. Természetesen a Titkárság általi adatokból (taglétszám, és emelt tagdíj) az Elnökség tagdíj bevételként (tag és nyilvántartott) 46,67 millió Ft-ot fogadott el (bázishoz képest 19,7 %). A működési bevételek egyébjeit a bázishoz 96,6 %-ra kalkulálták. A támogatásokat 1/3-ad növelve állították be.

Az Elnökség tervezett kiadásokat a bázisához képest 21,2 %-al növelte meg, a tervezettbevételeket figyelembe véve.

Az anyagi, szolgáltatói kiadásoknál a növel összeg 14,2 %.

Örömteli, hogy a bázis tényhez képest a szakmai feladatokra tervezett kiadásokat 4,2-szeresére emelték.

A személyi jellegű kiadásokat 11,2 %-al tervezék meg.

A számítások szerint 22,6 %-al nő az MMK felé befizetendő tagdíjhányad természetesen a tagdíj bevételekből számítottan.

Megállapítható, hogy a bázisévhez képest a tervezett bevétel és kiadás különbözetéből adódó maradvány tervezet 80 %.

Tájékoztatjuk a küldötteket, hogy a Kamaránk által létrehozott Kft. tevékenységének és pénzügyi beszámolójának FB jelentését a hatáskörrel rendelkező Kft. Felügyelő Bizottsága teszi meg (SMMK Elnöksége).

Összességében a Somogy Vármegyei Mérnöki Kamara Elnöksége és irányítása alatt a Megyei Kamaránk a 2024. évben a tervezett a bevételt túlteljesítette 15,4 %-al, a kiadásokat szerény módon 2,5 %-al. A bevétel és kiadás különbözetéből adódó maradvány 6,18 millió Ft lett, mely a tervezett összeg 34-szerese.

BF-nk javasolja a Küldöttgyűlésnek az elnökség tevékenységének és pénzügyi beszámolójának elfogadását.

Kamarai Elnökségünk elkészítette a 2025. évi költségvetés tervezetét is.

A törvényi változásoknak megfelelően kalkulált bevételek és kiadások egyenlegét úgy tervezte be, hogy a szakmai programok az előző évekhez képest jóval nagyobb hangsúlyt kapjanak.

Szintén javasoljuk a 2025. évi költségvetési tervezet elfogadását.

III. 2021-2024. Elnökségi ciklus rövid értékelése

A Somogy Megyei Mérnöki Kamara Felügyelő Bizottsága a 2021. augusztus 4-én megtartott évi rendes és tisztújító küldött közgyűlésétől végzi feladatát.

Az elmúlt 4 évben az FB 2021.08.04-én megválasztott tagjai (elnök + 4 fő tag) pót-tag nem volt.

FB. elnök: Alexy Rezső

FB tagok: + Boda Anikó

András Erik

Farkas József

Kalmár Gábor

Az éves Elnökségi beszámolók és az FB jelentések alapján az alábbiakat rögzítjük:

A Felügyelő Bizottság képviselőiben a Felügyelő Bizottság elnöke rendszeresen részt vett az elnökségi üléseken.

A Felügyelő Bizottság minden évben megállapította, hogy az Elnökség rendszeresen megtartotta üléseit. Az ülések szabályszerűen a Kamarai törvény és az Alapszabály szerint folytak le, határozatképesség mellett.

Az Elnök és a Titkár minden alkalommal beszámolt a két ülés közötti eseményekről (Titkári értekezlet, választmányi ülések), valamint az országos, a saját és az egyes tagozatok rendezvényeiről.

Az Elnökségi üléseken szinte minden alkalommal megbeszélésre kerültek a következő időszak tervezett és távolabbi lehetséges programjai is, melyeken az elnökségi tagok több esetben javaslatot tettek.

Somogy Vármegyei Kamaránk a ciklusban, és a korábbi ciklusokban s igen jól gazdálkodott. Az elmúlt 4 év összesített adatai alapján (sorban 11,1+0,8+8,1+6,2 millió Ft) megállapítottuk, hogy a megtakarítás (bevétel-kiadás különbözete) 26,2 millió Ft volt, melybe nem számoltuk bele a 2022. évi Kft-nk részére nyújtott tagi kölcsönt (6,5 millió Ft).

Kaposvár 2025.május 02.


Alexy Rézső s.k.
SVMK FB elnöke